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A közösség fontos, támogató segítség lehet
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Hagyományőrző csoportok Kör-
menden augusztus 20-án
 8-9. oldal

Folyamatosan várják 
a határvadászokat
Határvadász képzés indul Magyar-
országon. Speciálisan az államha-
tár őrzésére és a jogellenes migrá-
ció megakadályozására irányuló 
feladatokat ellátó új állománycso-
port alakul, ami az általános rend-
őrségi feladatok ellátására létre-
hozott szerv személyi állományát 
erősíti meg. n 2. OLDAL

Roma holokauszt 
emlékművet avattak 
az alsóberki temetőben
A Körmendi Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat azzal a kéréssel 
fordult a körmendi önkormány-
zathoz, hogy adja hozzájárulását a 
Fáklya Vivő Egyesülettel közösen 
beadott és nyertes pályázatuk ke-
retében készülő roma Holokauszt 
emlékmű elhelyezésére az Alsó-
berki temetőben. n 3. OLDAL

Új kirendeltség-
vezetője van júliustól 
a tűzoltóságnak
Megtartotta első féléves állo-
mánygyűlését a Vas Megyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság a 
nyár közepén, ahol átvette július 
1-jétől szóló megbízatását Dénes 
Károly alezredes. n 4. OLDAL
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RÖVID HÍREK

A Körmendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat azzal a 
kéréssel fordult a körmendi önkormányzathoz, hogy adja 
hozzájárulását a Fáklya Vivő Egyesülettel közösen beadott 
és nyertes pályázatuk keretében készülő roma Holokauszt 
emlékmű elhelyezésére az Alsóberki temetőben.

A helyi képviselő testület a kérés-
hez hozzájárulását adta, az alkotás 
pedig azóta el is készült és ünnepé-
lyes keretek között fel is avatták. Az 
egy méter magas gránitoszlopot a 
temető észak-keleti részén helyez-
ték el.

A Nemzetközi Roma Holokauszt 
Emléknapján elsőként Horváth Ta-
más Csuta és Járóka Ferenc játszot-
ta el a cigány himnuszt a Körmend-
hez tartozó Alsóberki városrész 
temetőjében, majd Horváth István, a 
Körmendi Roma Nemzetiségi Ön-
kormányzat elnöke szólt az emléke-
zőkhöz: -Fontosnak tartottuk, hogy 
Körmenden is legyen emlékműve a 
roma áldozatoknak, mivel a német 
megszállás ideje alatt a komáromi 
Csillagerőd után a legnagyobb gyűj-
tőtábor itt volt, innen indult el sok 
roma család a Harmadik Birodalom 
számos területén felállított haláltá-
borok felé. Mi emlékezetünkben 
hordozzuk azt a több ezer roma 
férfit, nőt, gyermeket, akiket a má-
sodik világháborúban brutálisan és 
értelmetlenül meggyilkoltak.

Dr. Székely János megyéspüspök 
lovári nyelven is köszöntötte a meg-
jelenteket, majd felidézte a cigány-
ság viszontagságos történetét és a 

koncentrációs táborokban történt 
borzalmas eseményeket. -A mai na-
pon arra emlékezünk, hogy 1944. 
augusztus 2-áról 3-ára virradó éj-
szaka Auschwitz- Birkenauban a 
cigánytábor tagjait gázkamrákba 
terelték és megsemmisítették. Ez a 
szörnyűség csak egy állomás volt a 
cigányság sokszáz éves történeté-
ben, üldöztetésben – mondta a fő-

pásztor, majd arra is kitért, hogy 
szörnyű orvosi kísérleteket végez-
tek a koncentrációs táborokban a 
zsidókon és a cigányokon is. -A mai 
napon azonban ne csak a borzal-
makra emlékezzünk, hanem az em-
berség szép példáira is, például 
Apor Vilmosra, aki kiment a győri 
vasútállomásra, kiabált a német ka-
tonákkal, és végül is meggyőzte 
őket, így az ottani cigányság nagy 
része megmenekülhetett.

Örök fájdalom
Márkus Sándor, a Szombathelyi 

Zsidó Hitközség vezetője körmendi 
származását is megemlítette emlé-
kező beszédben: Rendkívül büszke 

vagyok arra, hogy szülővárosom 
ilyen emlékművet állíttatott az el-
hunyt cigány áldozatokért. Hetveny-
nyolc év után egy történelmi ese-
mény elég távoli ahhoz, hogy 
valóban történelmi legyen, ám túl-
ságosan is közel van ahhoz, hogy ne 
éreznénk, ez a magunk élete, a szü-
leinké, nagyszüleinké. Cigány em-
bertársaink meggyilkolása, halála 
hetvennyolc év után is része az éle-
tünknek, kimondhatatlan, leírha-
tatlan, örök fájdalom. Ezért is emlé-
kezünk az elhunyt mártírokra, 
akiknek végső nyughelyül nem ju-
tott, nem juthatott hazai föld, de fon-
tos az, hogy mindannyiuknak le-
gyen helye az emberiség kollektív 
emlékezetben – mondta a zsidóság 
képviselője.

Jelentős veszteség
Ferkovics József, a Fáklya Vivő 

Egyesület vezetője, a felállított em-
lékmű tervezője 1944. augusztus 
másodikát idézte, amikor felszá-
molták a több mint húszezer fős ci-
gánytábort Auschwitz-Birkenau-
ban. -A fajüldözés a magyarországi 
roma közösség egy harmadát érin-
tette, a meggyilkolt romák száma 
több ezerre tehető – mondta.

A megemlékezésen közreműkö-
dött Jónás Judit, Domján Edit -díjas 
színésznő, aki Radnóti Miklós Hete-
dik ecloga című versét szavalta el. 
Az ünnepség főhajtással és koszo-
rúzással ért véget.
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Hetvennyolc év távlatából sem csillapodik a fájdalom

Holokauszt emlékművet avattak az alsóberki temetőben

Az emlékművet dr. Székely János megyéspüspök áldotta meg

A haláltáborok roma áldozatainak emlékére emelt alkotást Ferkovics József tervezte.

1972 óta világszerte augusztus 2-án 
emlékeznek meg a roma holokauszt ál-
dozatairól – emlékeztetett Horváth Ist-
ván, a körmendi Roma Nemzetiségi Ön-
kormányzat elnöke.

Javuló közvilágítás
A helyi önkormányzat saját 

forrásaiból felújította a Rákó-
czi utcában a kiemelt gyalo-
gátkelőknél a közvilágítást. 
A  kiemelt helyek mellett pe-
dig jelenleg is zajlik a teljes 
városi közvilágítás megújítá-
sának a tervezése- árulta el 
Bebes István, Körmend pol-
gármestere, aki rávilágított 
arra is, hogy a rendszer bo-
nyolultsága miatt ez egy ko-
molyabb és időigényes feladat. 
A tervezés után indulhat majd 
a közbeszerzési eljárás, a 
konkrét rekonstrukció pedig 
ezt után kezdődhet. Azokon a 
gyalogátkelő helyeken egyéb-
ként, ahol elkészült már a javí-
tás, a különbség szemmel lát-
ható.

Újabb rongálás
Ismét vandálok romboltak a 

körmendi várkertben, ezúttal 
a fa hídnál. A városvezető fel-
háborítónak tartja, hogy a 
Várkertben a közösségi érté-
keket rendszeresen megron-
gálják és leszögezte, hogy to-
vábbra is harcolni fog az 
értelmetlen pusztítás ellen. 
Az ügyben feljelentés történt a 
rendőrségen, a lakosságot pe-
dig arra kérik, hogy aki vala-
milyen rongálást tapasztal a 
városban azt jelezze.

Változnak a díjak
Felülvizsgálta a temetőkről 

és a temetkezésről szóló ko-
rábbi rendeletet a körmendi 
önkormányzat. A temető üze-
meltetésével megbízott szol-
gáltatóval egyeztetve, a ren-
deletben meghatározott díjak 
10 százalékos emelése vált in-
dokolttá. Ennek fényében 
szeptember elsejétől a kettes 
sírhelyért a központi temető-
ben 23.600 és 31.300 ft között 
lehet helyet váltani 25 évre, 
míg az Alsóberki, Felsőberki 
és Horvátnádaljai temetőben 
16.900,-Ft és 25.400 Ft között 
attól függően, hogy hol.
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Határvadász képzés indul Magyarországon. Speciálisan az államhatár őrzésére és a jogel-
lenes migráció megakadályozására irányuló feladatokat ellátó új állománycsoport alakul, 
ami az általános rendőrségi feladatok ellátására létrehozott szerv személyi állományát 
erősíti meg. A részletekről a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság részéről Varga Sándor, 
alezredes adott lapunknak tájékoztatást.

Az elmúlt években az ország déli 
határszakaszán jelentősen nőtt a 
migrációs nyomás, ezért a kormány 
úgy döntött, hogy létrehozza a ké-
szenléti rendőrségen belül a határ-
vadász ezredet- emlékeztetett.

Jelentkezés feltételei
A szerződéses határvadász kép-

zésre, a jelentkezéshez több feltétel-
nek is meg kell felelni: magyar ál-
lampolgárság, 18-55 életév, büntetlen 
előélet, cselekvőképesség, legalább 
alapfokú iskolai végzettségről kiállí-
tott bizonyítvány az elvárt. A szerző-
déskötést egy egészségügyi és pszi-
chológiai vizsgálat előzi meg.

Képzés
A megyénkből is várják a jelent-

kezőket a képzésre. A 160 órás kép-
zés keretében a résztvevők elsajá-

títják a kényszerítő eszközök 
alkalmazásával kapcsolatos elmé-
leti ismereteket, valamint azok gya-
korlati alkalmazását, de megtanul-
ják az államhatár védelméhez 
kapcsolódó és a Schengeni határ-el-
lenőrzési kódexben foglalt rendel-
kezéseket is. A tananyag tartalmaz-
za az írásbeli és gyakorlati vizsga 
teljesítéséhez szükséges ismerete-
ket.

Szolgálatteljesítés
Aki a vizsgát sikeresen befejezi, 

az szerződéses határvadászként a 
Készenléti Rendőrség Határvadász 
Ezred személyi állományába kerül, 
feladataikat Bács-Kiskun, Csong-
rád-Csanád, Békés, Hajdú-Bihar, és 
Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei 
rendőr-főkapitányság határrendé-
szeti kirendeltségének illetékességi 

területén, lát el majd szolgálatot 
tiszti rendfokozattal.

Feladatok
A határvadászok feladatai közé 

tartozik többek között a határőrize-
ti rendszer első vonalában a járőr-
szolgálat, az államhatáron történő 
illegális belépési kísérletek meg-
akadályozása, továbbá az illegáli-
san belépett személyek feltartózta-
tása és átkísérése az ideiglenes 
biztonsági határzáron.

Jelentkezés
Jelentkezni elektronikus úton 

e-mailben vagy postai úton a Ké-
szenléti Rendőrség elérhetőségei-
nek egyikén lehet, de személyesen 
is leadható a rendőri szervek bár-
melyikénél- zárta szavait Varga 
Sándor, alezredes. n SZD

Folyamatos a jelentkezés a határvadász képzésre

P Á L Y Á Z A T I  F E L H Í V Á S
Körmend Város Önkormányzata pályázatot ír ki a Körmend, Dózsa 

György utca és Rákóczi utca közötti lakóterületen (hrsz: 1889/1 hrsz.), egy 
közel 40 m2 alapterületű büféépület bérbeadására.

A büfé frekventált helyen található közvetlenül a sportpálya mellett, és a fitness kert szomszédságá-
ban, melyet a környező lakótömbök fognak közre. A gépkocsival történő megközelíthetőség az Dózsa 
György utcán – az Északi oldalon -található parkolók révén megoldott.

A büféépület berendezett, benne a korábbi bérlő eszközei találhatók, amelyek igény esetén megvásá-
rolhatók a korábbi bérlőtől, így a büfé működtetése bármikor megkezdhető. Ha a korábbi bérlő által 
berendezett eszközökre a pályázó nem tart igényt, azokat elszállítják a birtokbaadásig az épületből.

Fűtés módja: elektromos temperáló fűtés.
Az épületen napkollektor található, ami a melegvíz előállítását segíti.
Az épület használatbavételi engedéllyel rendelkezik.

Az ajánlatok benyújtásának határideje: 2022. szeptember 15. 12 óra

A postai úton feladott pályázatok esetében a pályázatnak ez időpontig be kell érkeznie Körmend Vá-
ros Önkormányzatához, ezért erre figyeljenek a pályázók.

Egyéb információk a 94/592-929-es telefonszámon, vagy a titkarsag@kormend.hu címen szerezhető. 
Az ingatlan egyeztetett időpontban megtekinthető. A részletes pályázati felhívás a www. kormend.hu 
weboldalon olvasható.
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Megtartotta első féléves állománygyűlését a Vas Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság a nyár közepén, ahol 
átvette július 1-jétől szóló megbízatását Dénes Károly 
alezredes. Ő lett ugyanis a Körmendi Katasztrófavédelmi 
Kirendeltségnek a vezetője. Lapunknak kezdeti benyomá-
sairól nyilatkozott, de terveiről is beszélt.

– Hogy fogadták Körmenden, 
már jó pár évtizede teljesít szolgá-
latot a megyében, mennyire kellett 
beilleszkednie? 

– 33 éve vagyok hivatásos tűzoltó, 
bár azt megelőzően önkéntesked-
tem és még jelenleg is, de álmomban 
nem gondoltam volna, hogy kiren-
deltség-vezető leszek, azt meg pláne 
nem, hogy Körmenden – kezdte gon-
dolatait Dénes Károly, majd arról 
mesélt, 2008-ig a sárvári tűzoltósá-
gon dolgozott, oda szerelt fel, és ott 
látott el különböző beosztásokat. 
A folytatásban az igazgató hívásá-
ra a megyei ügyeletre került, ahol 
tapasztalt szakembereket kerestek. 
– Abban az időben lettem a Vas Me-
gyei Tűzoltó Szövetség elnöke is és 
praktikusnak tűnt, hogy a felkérést 
elfogadjam. Ez 2012-ig volt így, majd 
az akkori igazgató egy frissen ala-
kult megyei főügyeleti osztály élére 
nevezett ki. Különleges feladat volt, 
amire nem volt előttünk példa. Az 
általunk készített normákkal nagy 
elismerést vívtunk ki, sok fejlesztés 
történt a megyében ennek köszön-
hetően, amit azóta máshol is átvet-
tek – összegzett, majd áttért arra, 
hogy jutott el a mostani beosztás-
hoz: – jött az igazgatói felkérés, Ki-
rály Lajos ezredes nyugállományba 
vonulása kapcsán, úgy gondolta, 
hogy alkalmas lennék a feladatra itt 
Körmenden. Ez egy jó lehetőségnek 
bizonyult, így a szolgálati időm vé-
gére, és tudtam, hogy a körmendi 
kollégák egy nagyon összetartó tár-
saság, számomra pedig fontos a 
csapatmunka, hiszen együtt tesz-
szük a dolgunkat. Július 1-je óta va-
gyok Körmenden, ami igazán nagy 
öröm számomra. Nyilván az első 
héten óvatosan figyeltek, de min-
denkinek hangsúlyoztam, hogy kö-
zösen dolgozunk az eredményekért 
és azóta látom, hogy minden az el-
képzeléseim szerint alakul.

–Milyen ötletei , tervei vannak a 
körmendi állománnyal és az itte-
ni kirendeltséggel?

– A laktanya 2018-ban egy nagy 
felújításon esett át, de kisebb módo-

sításokra szükség lesz még. Amikor 
beléptem az ajtón, egyből feltűnt, 
hogy nagyon hiányzik innen egy 
Szent Flórián szobor. 
Szinte minden lakta-
nya előtt áll egy és 
egyetértettek a kollé-
gák is, hogy jó volna 
ide Körmendre is állí-
tani egyet. Ezzel az 
épület jellegét kívül-
ről is megtámogat-
nánk és megemlékez-
ni, koszorúzni is 
lenne egy méltó hely. 
Bár a fogadó térben 
van Körmen-

den is egy kisebb szobor, de fontos-
nak tartottam, hogy legyen erre egy 
kijelölt hely az épület előtt is. Ahol 
egyébként ott van a kocsifecskendő 
is, amit fel is kell újítani. Terveink 
szerint a körmendi kirendeltségen 
dolgozók egy bizonyos összeget 
befizetve vennék meg a szobrot, én 
azt gondolom, ez fontos célkitűzés 
és a csapatot is jobban összeková-
csolja. Reményeim szerint a kocsi-
fecskendő is ezzel egyidőben meg-
újul és jövő tavasszal át is adhatjuk 
Szent Flórián nap környékén. De ez 
csak egy példa. Van még bőven ten-
nivaló. Szentgotthárdon is van egy 
Őrs, ami az Opel gyár területén van. 
Ott régóta nem volt felújítás. A szol-
gálatot teljesítő tűzoltóknak a kör-
mendi és a szentgotthárdi őrs kö-

zött komfortfokozatban elég nagy a 
kontraszt. A feladatunk az, hogy 
mindkét helyen a 21. század elvárá-
sainak megfelelő körülmények le-
gyenek a dolgozóknak. Korszerűsí-
tésre van szükség, van tehát 
tennivaló, de nem csak ezen a téren.  
Hazánkban elindul egy új gépjár-
műfecskendő fejlesztési program. 
Bizakodó vagyok, hogy ebben is 
részt vehetünk, de lennének más 
fejlesztéseink is. 

–Rengeteg az együtt-
működő partner a 

körzetben is,  gondo-
lok az önkéntes 
szervezetekre. Hogy 
látja velük a jövőt?

– Valóban rengeteg 
önkéntes tűzoltó 
egyesülettel vagyunk 
kapcsolatban. Azt el 

kell mondani velük 
kapcsolatban, hogy kü-
lönféle használhatóság-

nak, feltétel 

rendszernek megfelelve, különféle 
kategóriákat tudnak teljesíteni. A 
körmendi részben széles a portfólió, 
hisz ha a legmagasabb szintet né-
zem ott az Őriszentpéteri Önálló 
Beavatkozó Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület, vagy a hármas kategóri-
ás kisebb egyesületek, akik hagyo-
mányőrzésre vannak berendezked-
ve. Itt a nyugati országrészben az 
önkéntes tűzoltó egyesületeknek 
nagy hagyományai vannak és eze-
ket a hagyományokat éltetni kell, 
ebben vagyunk mi is érdekeltek. A 
helyben lévő embereknek ezeket 
maguk között kell megszervezni mi 
csak támogatjuk, segítjük, adott 
esetben bátorítjuk őket, vagy ha va-
lami pályázati lehetőség adódik a 
katasztrófavédelmen belül, akkor 

azok felé terelgetjük őket. Jelenleg 
épp a nyertes pályázatoknak a tá-
mogatási előleg lekérése zajlik, eb-
ben is közreműködünk. 

–Van valami olyan a körmendi 
kirendeltségben, ami miatt akár 
országosan is különlegesnek szá-
mít? Legyen az a felszereltség vagy 
a helyi adottságok miatt.

– Körmenden van egy motorcsó-
nak, amit mi kishajónak nevezünk. 
Ez most pont feladatot ad, hiszen 
megváltozott a besorolása és a kol-
légáknak hajós kezelői vizsgát kell 
tenniük a használatához. Van ki-
lenc motivált kolléga, aki ezt a fela-
datot vállalja is és megtaláltuk azt 
az oktató szervezetet, akik teljesen 
térítésmentesen elvállalták az okta-
tást itt Körmenden.  Példának oká-
ért a Rába kapcsán ez az egyik 
olyan specialitás, ami adott esetben 
nekünk itt más feladatokat jelent, 
mint mondjuk egy sárvári vagy egy 
szombathelyi állománynak. 

Az is tény, hogy itt az embereknek 
a felelősségérzete egy kicsit talán 
jobb, fokozottabb, hiszen nincs annyi 
meggondolatlan tűzeset meg kárese-
mény, mint amennyit a megyei igaz-
gatósági létemből kifolyólag láttam. 
Szombathely környékén nagyobb 
rongálással  járó vagy nem odafigye-
lésből adódó tűzesetek vannak. Itt 
azt gondolom Körmend környékén 
nem ez a helyzet, maradjon is így.

– Ezt statisztikai adatok is alá-
támasztják? Van erre vonatkozó 
adat?

Van statisztika is, de tapasztala-
tok alapján is azt tudom mondani, 
hogy az emberek felelősek a környe-
zetükért, látszik rajtuk, hogy a ma-
gukénak érzik és szimbiózisban él-
nek vele, ami szerintem teljesen jó. 
Nagyvárosi szemmel talán érthetet-
len néhány embernek.

– Ez az új megbízás mekkora 
változást hozott az ön életében? 

Minden bizonnyal más és nehéz is 
jó választ adni, hiszen ki kellett lép-
nem a komfortzónámból. Ki kellett 
lépni abból a közösségből, aminek a 
vezetését végeztem. Más jellegű a 
feladat, inkább egy kicsit maga-
sabbról irányítani, vezetőkkel len-
ni. Én azt gondolom, hogyha ez így 
megy tovább, mint ahogy ebben a 
két hónapban, akkor teljesen jó lesz 
és egyre jobbá válik.

 n SZD

FOTÓ: SZD

Szent Flórián szobor kerülhet a körmendi laktanya elé

Új kirendeltség-vezetője van júliustól a tűzoltóságnak
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100 x szép Vas megye címmel exkluzív kötetet jelentetett 
meg a közelmúltban a Vas megyei Önkormányzat. Az 
albumot már a körmendi könyvtárban is bemutatták egy 
író-olvasó találkozó keretében. A könyvben több mint 
száz vasi nevezetességet örökített meg Ferkovics József 
grafikus. Ezek mellé kerültek különböző, vasi érintettségű 
irodalmi írások,  részletek, önvallomások, interjúk.

A könyvszerkesztők ősztől ismét 
szívesen fogadják a meghívásokat a 
vasi településektől, hogy még széle-
sebb körben tegyék ismertté a tar-
talmában és kivitelében is egyedül-
álló kiadványt, ami  arról mesél az 
olvasónak: miért is jó vasinak lenni.  

A 100 x szép Vas megye című kö-
tet a Szülőföld Könyvkiadó gondo-
zásában jelent meg azzal a céllal, 
hogy a helyi hagyományokat és az 
identitást erősítse. A könyvben Vas 
megye száz jellegzetes helyszíne, 
tája, egyházi műemléke jelenik 
meg. Minden kép mellett egy-
kori, vagy ma élő vasi emberek 
vallanak arról, mit jelent szá-
mukra Vas megyeinek lenni. 
Közéleti, egyházi személyisé-
gek, művészek, tanárok, újság-
írók is vallanak erről. A szer-
kesztők különleges megoldást 
választottak az illusztráció-
nál. Nem színes fotókkal dol-
goztak, hanem a grafikai meg-
oldás mellett döntöttek: diótus 
rajzok ábrázolják mind a száz 
helyszínt. Mindez nem csak 
széppé, hanem időtlenné is te-
szi a kötetet. A  könyv illusztrá-
tora  Ferkovics József grafi-
kus, aki úgy gondolta, hogy 
diófa-tusrajzait  a valós hely-
színeken készíti el. Mindegyik, 

a kötetben szereplő tájat, épületet, 
helyszínt felkereste. Ehhez há-
rom-négy hónapra volt szüksége 
keresztül-kasul bejárva a megyét. 
Így készült el a nevezetességekről a 
grafikai anyag. 

Vasinak lenni jó
Majthényi Lászlóval, a Vas Megyei 

Közgyűlés elnökével, a könyv megál-
modójával és szerkesztőjével beszél-
getve kiderült: a könyv születésének 
nehézségeit nemcsak a száz helyszín 

kiválasztása okozta,  hanem az is, 
hogy ki legyen az a száz vasi, aki vall 
majd a megyei kötödéséről. Végül ez 
is szépen kialakult. Közel 140 felkérő 
levelet küldtek ki, amelyek többségé-
re gyors választ, írásokat, önvallo-
másokat kaptak. Ezekből, valamint 
irodalmi szövegekből rajzolódott ki 
egyre határozottabban a szöveges 
tartalom is a grafika mellé. Érdekes-
ség, hogy a  képek melletti szövegek 
sem feltétlenül magáról a képekről 
szólnak minden esetben, sokkal in-
kább arról, hogy kinek mit jelent a 
megye. A párosításnál az asszociáci-
ók, az érzések is vezették sok eset-
ben a szerkesztőket. A könyv egyfaj-
ta látlelet a korunkról, bár ezer év 
távlata is megjelenik benne.   Mindez 
nagyon jól szemlélteti a megye sok-
színűségét. 

Ezer év lenyomata
Majthényi László  azt is elárulta: 

a könyv létrejöttét egy európai 
uniós projekt támogatta, ami a 
Közös jövőnk Vas megye elne-
vezéssel a megyei identitás 
összetevőit kutatta, azonosí-
totta.  Ennek egyik eleme volt a 
kötet, amelynek alapját - ahogy 
írtuk -,  Ferkovics József diótus 
rajzai adják.

A grafikus 150 vasi neveze-
tes épületet, tájat, egyházi mű-
emléket rajzolt, festett meg. 
Ebből állt össze a kötet. Az áb-
rákhoz rendelt írások a megyé-
ről szóló,  a megyével kapcsola-
tos irodalmi szövegekből,  
riportokból, regényrészletek-
ből illetve ma élő közéleti vagy 
művészemberek, egyházi  sze-
mélyiségek vallomásaiból áll-
tak össze. Olyan emberek sze-

repelnek a kötetben, akik itt élnek 
huzamosabb ideje a megyében, vagy 
innen származtak el. A kötet össze-
állítása hatalmas kihívás volt. A 
helyszínek kiválasztása, az embe-
rek megszólítása ugyancsak nagy 
feladat volt a szerkesztők számára. 
Azért sem volt egyszerű a munka, 
mert a kötet, az ötletből, koncepció-
ból fakadóan is páratlan, nem volt 
még ilyen próbálkozás a könyvki-
adásban. A kiadvány összeállítása 
az előbb felsoroltak miatt hosszú fo-
lyamat volt. Ám sokat segítettek a 
szerkesztőknek például a Berzsenyi 
Dániel Megyei Könyvtár munkatár-
sai. A könyvtárosok a múlt század-
ban, a közelmúltban született vasi 
kötődésű szövegek kigyűjtésével 
segítették a munkát. A kötet attól is 
különleges, hogy egyfajta kereszt-
metszet, látlelet, hangulatkép. De 
rögtön  hozzá kell tenni, hogy köz-
ben a kiadvány egyben ezer év le-
nyomata is. Sok minden található 
benne a Rábáról, Körmendről és tér-
ségéről, a Hegyhátról, az Őrségről, 
az épített vasi örökségről számos 
más téma mellett.  A kötet természe-
tesen éppen a megye ezer arca miatt 
nem törekedhetett a teljességre, 
nem is volt cél. De Majthényi László 
elmondta: amikor elkezdte átolvasni 
a beérkező anyagokat, akkor döb-
bent meg igazán szerkesztőként ő is 
ennek a hatalmas, sokszínű anyag-
nak a jelképes és intellektuális sú-
lyától. 

Ingyenesen elérhető
A szerkesztő azt is elárulta: a kö-

tethez a projektnek köszönhetően 
térítésmentesen  juthatnak hozzá az 
érdeklődők a megyei önkormány-
zatnál. Természetesen a kiadvány-
ból a könyvbemutatókra is visznek 
bőven, ahol ugyancsak szívesen ad-
nak belőle az érdeklődőknek.

A 100 x Szép Vas Megye kötet 
szerkesztői a nyári szabadságolá-
sok után ismét szívesen találkozná-
nak a leendő olvasókkal megyeszer-
te. - Körmendre is örömmel hoznánk 
el a kötetet egy újabb író-olvasó ta-
lálkozóra -  hangsúlyozta Majthényi 
László, a Vas Megyei Közgyűlés el-
nöke. A könyv mindenesetre egye-
dülállóságával, különleges tartal-
mával, grafikai megoldásaival, 
szellemiségével a vasi könyvespol-
cokra kívánkozik. -Örülök, ha így 
látják mások is, ez volt a célunk 
vele- zárta a beszélgetést Majthényi 
László. n PM

FOTÓ: JT

A cukorbetegség a világon a leggyakoribb anyagcse-
re-betegség, ami szövődményei révén rontja a beteg élet-
minőségét és életkilátásait. Egyes adatok szerint mintegy 
félmillió diabéteszes beteg van Magyarországon. A kezelt 
betegek számának azonban többszöröse lehet a fel nem 
ismert cukorbetegség.

A Körmendi Cukorbetegek Egye-
sülete abból a célból szervezi prog-
ramjait, hogy támogató közösséget 
biztosítson klubtalálkozókkal, szak-
emberek meghívásával azok számá-
ra, akiknél beazonosították már a 
betegséget.Horváth Lászlóné klub-
vezetővel beszélgettünk az egyesü-
let céljairól, működéséről.

- Az egyesület azzal a céllal ala-
kult, hogy hozzásegítse a betegeket a 
betegségükkel kapcsolatos ismere-
tek elsajátításához. A beteg maga te-
het azért, hogy betegsége egyensúly-
ban legyen, ehhez azonban nagyon 
sok ismeretanyagra, szakemberek 
támogatására van szükség. Azt min-
denki tudja, hogy a cukorbetegek szá-
mának folyamatos növekedése és az 
egészségtelen életmód közti össze-
függés szükségessé teszi, hogy sok-
kal nagyobb hangsúlyt fektessünk a 
megelőzésre. Ennek érdekében egye-
sületünk 2012 óta önálló civil szerve-
zetként működik. Így lehetőségünk 
van sokkal szélesebb körben infor-
mációt, tapasztalatot szerezni és azt 
tovább adni a találkozókon. Nem 
hagyhatjuk figyelmen kívül a klub-
foglalkozások közösségformáló sze-
repét sem. Mert a jó légkörben szer-
zett tudás, ismeret és az egymástól 
szerzett pozitív tapasztalat sokkal 
jobban hasznosul a cukorbetegek 
gyakorlati életében. A cukorbetegek 
sorsa nagyban függ attól, hogy a meg-
szerzett ismeretet hogy tudják, meny-
nyire képesek a mindennapi gyakor-
latban alkalmazni -kezdte ezekkel a 
gondolatokkal az egyesületvezető.

Elmondta: a Körmendi Cukorbete-
gek Egyesülete éves munkaterv alap-
ján dolgozik. A havi rendszeres ösz-
szejöveteleiken a tagok szakemberek 
segítségével folyamatosan bővítik is-
mereteiket. A klubvezetés arra törek-
szik, hogy segítsen számukra vála-
szokat kapni a felmerülő kérdéseikre. 
A szakelőadásokon kívül közösségi 
programokból is van bőven, rendsze-
resen megemlékeznek a Diabétesz 
Világnapról, ahol neves előadók be-
szélnek az egészséges életmódról, 
ami a megelőzésben, illetve a kezelés-
ben, szinten tartásban egyaránt 
hasznos. A klub célja egyben a társa-

dalom informálása a betegséggel 
kapcsolatos ismeretekről valamint a 
cukorbetegek kezelésének legna-
gyobb színvonalon való támogatása, 
számukra az esélyegyenlőség bizto-
sítása társadalomban.

Fiatalok is csatlakozhatnak
- A klubtalálkozókat havi rendsze-

rességgel hétfőnként tartjuk az Idő-
sek Otthona Kossuth Lajos utcai épü-
letében-folytatta Horváth Lászlóné. A 
létszáma jelenleg csaknem húsz fő, a 
jellemző, hogy főleg a 60 éves kor fe-
lettiek járnak a közösségbe. Pedig a 
klubvezető szerint a betegséggel küz-
dő fiatalabb korosztályoknak is hasz-
nos lenne, ha a klubba járnának, hi-
szen az ő közösségük az 
információkon túl a gyakorlati élet-
hez, a betegséggel való együttéléshez 
tud plusz, új információkat, inspiráló, 
pozitív szemléletet, tapasztalati tu-
dást adni mindenkinek. Akárcsak 
egy mondat, a tapasztalat és a közös-
ség támogató ereje is segítheti a klub-
ba járó, diabétesszel diagnosztizál-
tak életét, akár fiatal, akár idős. A 
közös nevező, ami az egyesület életét 
is meghatározza, a segítségnyújtás a 
betegséggel küzdőknek. 

Mértékletesség a kulcs
  A cukorbetegséggel való panasz-

mentes együttélés egyik fontos eleme 
a mértékletesség az étkezésben. A 
klubvezető szerint a betegnek egy ki-
csit saját maga orvosának, dietetiku-

sának is kell lennie. Természetesen 
kell a kezelő orvos, aki beállítja szá-
mára a dózist a gyógyszerből, de leg-
többet ezután a cukorbeteg tud tenni 
magáért, aki saját maga porciózza az 
ételadagjait. -Tulajdonképpen min-
dent lehet enni, de a mértékletesség 
és a tudatosság fontos, de a mozgás is 
legalább annyira meghatározó, mint 
a táplálkozás a beteg életében. Ám ez 
többet jelent, mint a spejztől a munka-
pultig tartó oda-vissza közlekedést 
napközbeni konyhai teendőink kö-
zött. Ez az intenzív, tudatos, rendsze-
resen végzett mozgásról szól. De nem 

kell futópadra állni vagy maratono-
kat futni. Csak annyit kell mozogni, 
amit elbír a szervezet. Ha egy na-
gyobb súlyú betegnek  megerőltető az 
intenzív séta, tempót kell váltani. De 
egy napi 15 perces séta és a rendsze-
resség fontos. Sokat korrigál a vércu-
kor értékekben, ha mozog valaki. Ez 
lehet egyfajta szabály is, de köztu-
dott, hogy a szabály addig jó, amíg 
betartják. Az egyénnek is akarni kell, 
hogy tegyen az egészségéért. Az or-
vos, a dietetikus csak a beteg együtt-
működésével érhet el eredményeket. 
Fejben kell változnia a diabétesszel 
diagnosztizált betegnek, a klub segít-
het ebben is és támogatja a szemlélet-
formálást- fogalmazott Horváth 
Lászlóné, aki arra is választ adott, 
hogy miért is vállalta a civil szervezet 
és mi adja a töretlen lelkesedését a 
munkához.

- Nagyon fiatalon lettem cukorbe-
teg, sőt második gyermekemet cukor-
beteg anyaként szültem, három hóna-
pos kortól végig kórházba voltam. 
Úgy éreztem, van már annyi rutin 
mögöttem érintettségem révén, hogy 
mertem vállalni az egyesület vezeté-
sét. Saját példámmal is tudom cukor-
beteg társaimat biztatni, hogy aki 
betartja a betegség kezelése, szinten 

tartása kapcsán a szabályokat, az él-
het úgy, mint egy egészséges ember. 
Nincs drákói szigor, de szabályok nél-
kül nem lehet csinálni. Akarat kell, a 
betegség megköveteli a tudatosságot- 
hangsúlyozta a klubvezető.

Hasznos tanácsok
-Sok érdekes dolgot csinálunk fog-

lalkozásainkon. Például alapanyago-
kat mérünk ki, megbeszéljük ezek 
szénhidráttartalmát, egyéb jellemző-
it. Grammos mérlegen elemezzük a 
száraz, majd a főzött rizs vagy épp a 
nokedli szénhidrát-adatait. Ez az 
idők során egyfajta készséggé alakul, 
képes lesz a klubtag később már meg-
saccolni az ételek szénhidráttartal-
mát akár vendéglőben, vendégségben 
is, így eldöntheti, mennyit ehet azok-
ból. Szénhidrátot szoktunk számolni 
ételkártya segítségével is. A játék so-
rán felmutatjuk a kártyát, a tagok 
pedig tippelnek, mennyi az ott látható 
étel  szénhidrát értéke.  Persze nem 
tized pontossággal kell eltalálni a 
számot, elég, ha a tartományban ma-
rad a sacc. A cél, hogy tényleg kész-
ség szintjén legyenek tisztában a ta-
gok az adatokkal, amelyek az 
étkezéseik összeállításában segítik 
őket-részletezte Horváth Lászlóné. 

Azt is alaposan átbeszélik: mi az, 
amit számolás nélkül megehet egy be-
teg és egy tányéron milyen arányok-
ban kell szerepelnie az egyes ételfaj-
táknak. Egy biztos: a zöldségnek 
szerepelnie kell az étkezésben, bár 
sajnos mi még mindig főleg a burgo-
nya-rizs párosnál tartunk sok eset-
ben, ha köretről gondolkodunk. A 
zöldségnél a sárgarépát, zöldborsót, 
babot számolni kell, de a zöld levele-
sek, a spenót, a sóska és például a 
paprika „számolatlanul” fogyasztha-
tó a diabéteszben érintettek számára. 

A gyümölcsök esetében megint 
odafigyelés kell, főleg a szőlőnél, a ba-
nánnál, a körténél. Lehet ugyan eze-
ket fogyasztani, de mértékkel, szén-
hidrát értékeiket figyelembe véve. 

- Ez nem betegség, hanem állapot. 
Egy diabéteszes, ha jól csinálja, épp-
olyan életminőséget élhet meg, mint 
az, aki nem érintett a cukorbetegség-
ben. A legfontosabb, hogy el kell fo-
gadni minél előbb a diagnózist, majd 
menni, haladni előre azzal a tudattal, 
hogy megoldom, megcsinálom. Azaz 
a diabétesszel együtt élni feladat le-
gyen és ne probléma-zárta a beszél-
getést Horváth Lászlóné, a Körmendi 
Cukorbetegek Egyesületének vezető-
je. n PM
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A könyv nem titkolt célja a megyei identitás erősítése

Különleges kötetben mutatják be Vas megye szépségeit

Ferkovics József diótus rajzai illusztrálják a kötetet

A Faludi Ferenc Könyvtár és a Csaba József Honismereti Egyesület szervezésében már sok körmendi megismerhette egy bemutató 
keretében a Vas megye szépségeiről szóló kiadványt.

A fiatalabb, betegségben érintett korosztálynak is érdemes a klubba járni

Bárkit szívesen látnak a körmendi diabétesz klubban

A klub csoportos kirándulásokat is szervez rendszeresen a szentgotthárdi, a vasvári 
társklubokhoz, kapcsolatot tartanak a sárváriakkal is, legutóbb például náluk, Kör-
menden vendégeskedtek 
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Három napon át tartott a Körmendi Napok idei program-
sorozata. Volt szabadtéri színház, visszatértek a Rába-parti 
programok, fellépett Vas megye két ismert zenekara a 
Soulwave és a Zaporozsec. A hagyományőrzés is nagy 
szerepet kapott, a kastély oldalkertjében felállított múlt-
idéző élménytáborban a Batthyány Lovasbandérium volt 
a házigazda. A nemzetközi néptánc gálán pedig a Béri 
Balogh Ádám Táncegyüttes fogadta vendégeit.

Szabadtéri színházzal kezdődött 
a Körmendi napok 2022-es ese-
ménysora. A házasságról szó sem 
lehet című vígjátékot a Batthyány 
kastély udvarán nézhette meg az 
érdeklődő közönség. Másnap, au-
gusztus 19-én hagyományőrző csa-
patok felvonulásával vette kezdetét 
Szent István napjának előestéje. A 
felvonulás előtt Hadnagyné Vörös 
Márta, a Körmendi Kulturális Köz-
pont igazgatója emlékszalagot kö-
tött minden csapat zászlajára. Ez-
tán a várost kettészelő Rába folyó 
partján hagyományőrzők tartottak 
bemutatót, ahol felidézték többek 
között az 1664-es körmendi csatát. 
Narrátorként a házigazda Batthyá-
ny Lovasbandérium tagja, Stránczli 
Attila vezette vissza a közönséget a 
néhány száz évvel ezelőtti esemé-
nyekbe, bemutatva a viseleteket, a 
harcmodort és az egyes harci ala-
kulatok mozgását. A házigazdán 
kívül a Kőszegi Darabontok, a sár-
vári Nádasdy Ferenc Bandérium, a 
Gölbasi Vitézei Egyesület Tatáról, a 
Gyulaffy László Hagyományőrző 
Lovasbandérium Gyulakesziről, a 
Kapuvári Hajdúk és Gartai Muské-
tások Hagyományőrsége, a Szom-
bathelyi 11-es Huszár Hagyo-
mányőrző Egyesület, a Múltunk és 

Jövőnk Egyesület Tatáról és a nagy-
cenki Nyugati Vármegye Vitézlő 
Rendje Hagyományőrző Egyesület 
vett részt a bemutatókon.

Hagyományőrzés
Este nyolc órakor megszólaltak 

az Árpád-házi Szent Erzsébet temp-
lom harangjai, majd a Himnusz 
csendült fel, közben az Y09 Postaga-
lamb Sportegyesület galambjait 
röptették a magasba. Ezután Bebes 
István, Körmend polgármestere 
mondott beszédet a nemzeti ünnep 
alkalmából. A városvezető köszön-
tötte a megjelenteket, köztük V. Né-
meth Zsolt országgyűlési képvi-
selőt, majd Szent István életéről és 
fiához írt intelmeiről beszélt.

– Eljöttünk ide, hogy ünnepeljük 
azokat, akik előttünk jártak az 
úton, és annyi balszerencse és vi-
szály után életük munkájával felépí-
tették, megtartották a várost, ha-
zánkat és a magyar nemzetet. Nem 
utolsósorban azért jöttünk, hogy 
erőt merítsünk, lelkesedjünk, hi-
szen erre a múltra minden hibája és 
balszerencséje mellett büszkének 
kell lennünk – fogalmazott a polgár-
mester, majd arra is kitért, hogy a 
Körmendi Napok mindig a helyi és a 
meghívott hagyományőrző közössé-

gek nagy ünnepe. -Ebben az évben 
újra visszatérhettünk az ünneplés-
hez, átélhetjük az együtt töltött idő 
örömét, a körmendi közösségekhez 
tartozás jó érzését, újra megélhet-
jük, hogy mindig, mindenütt jó kör-
mendinek lenni – mondta.

Széles műfaji paletta
Kenuval érkezett az új kenyér, 

amelyet Kiss László plébános szen-
telt meg, majd Bebes István polgár-
mester kínált körbe. A csónakfelvo-

nás Auer Miklós makettjével indult, 
majd érkezett a többi vízi jármű is: a 
szombathelyi Weking Sport és Köz-
hasznú Egyesületé, a Csörötneki 
Rábarátok Víziturisztikai Szaba-
didős és Sportegyesületé, a molna-
szecsődi Árvíz presszóé, a Körmen-
di Kölcsey Ferenc Gimnáziumé és a 
Körmend Woman Basketball Clubé. 
A Rába-parti program zárásaként 
nagyszabású és látványos tűzijáték 
következett – immár az ötvennyol-
cadik -, majd a Szabadság téren és a 

Batthyány-kastély udvarán folyta-
tódott a program. Előbbi helyszínen 
Vas megye két ismert és elismert 
zenekara a körmendi Soulwave és a 
szentgotthárdi Zaporozsec adott 
koncertet, a várudvar pedig a ha-
gyományos Nemzetközi Néptáncgá-
lának adott helyet. A rendezvény 
házigazdája a Béri Balogh Ádám 
Táncegyüttes volt.

A hagyományőrző csapatok tábori 
életét éjszakába nyúlóan lehetett ta-
nulmányozni a kastély oldalkertjé-

ben, emellett hosszú nyitva tartással 
állt a látogatók rendelkezésére a dr. 
Batthyány-Strattmann László Múze-
um is, ahol rengetegen fordultak meg 
az este, éjszaka folyamán.

A nemzeti ünnepen, augusztus 
20-án ismét kitárta kapuit a hagyo-
mányőrző élménytábor, a csapatok 
bemutatójára több százan voltak kí-
váncsiak. Közben jött az eső, a vi-
har, de ez nem szegte kedvét a kö-
zönségnek, különösen a gyermekes 
családoknak. Volt óriás buborék 
show, Csipi-Csupi bábszínház a 
Szamóca színházzal, zenés-énekes 
gyerekműsor. Délutántól az időjá-
rás miatt a Batthyány Örökségköz-
pont belső tereibe szorultak a prog-
ramok a Szabadság térről. Itt adott 
koncertet a ska zenét felvonultató 
szombathelyi Kugler zenekar is. Az 
estére meghirdetett Dánielfy Gergő 
és az Utazók koncert elmaradt, ezt 
a szervező intézmény, a Körmendi 
Kulturális Központ tájékoztatása 
szerint később pótolják.

Az államalapítás ünnepén Kiss 
László plébános áldotta meg az új 
kenyeret az Árpád-házi Szent Erzsé-
bet templomban a hagyományos 
szentmisén. Az oltár körül segédke-
zett az egyházmegye három papnö-
vendéke is: Bodorkós Áron kéthóna-
pos gyakorlatát kezdte a körmendi 
plébánián, ő mondta a szentbeszé-
det, Rákos József és Rátkai István 
pedig szeptemberben kezdik ötödik 
évfolyamukat a szemináriumban. 
A megszentelt kenyeret a szentmise 
végén Bebes István polgármester 
szegte meg, mise után a hívek vihet-
tek el belőle, ki-ki gondolva család-
tagjaira. Az ünnepi alkalmon közre-
működött a Városi Vegyeskar. n TJ

 FOTÓ: JT

A korábban megszokott elemekkel tért vissza az esemény: a színházi előadás mellett koncertekkel, táncházzal, családi programokkal várták az érdeklődőket, de nem maradt el a tűzijáték sem 

Átélhettük az együtt töltött idő örömét- tizenkilencedik alkalommal hívták életre augusztus 18 és 20-a között a Körmendi Napok programsorozatát

Számos gyermekprogrammal várták a kicsiket a Szabadság téren

Szentmise az Árpád-házi Szent Erzsébet templomban az államalapítás ünnepén Bebes István, Körmend polgármestere a nemzeti ünnep alkalmából A látványos tűzijáték sok látogatót vonzott a Rába partjára

Auer Miklós, különleges makettjével

Hagyományőrző csapatok felvonulása Körmenden

Kicsik és nagyok egyaránt jól érezték magukat az augusztus 19-ei programon
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microweb.hu
+36 30 181 2500
ugyfelszolgalat@microweb.hu
9970 Szentgotthárd, Kossuth u. 64.
9730 Kőszeg, Rákóczi u. 16.

Internet csomagjainksebességei30Megabittőlegészen2Gigabitigérhetőekel,azokatmikrohullámon,optikaikábelen,
vagyműholdaskapcsolatonkeresztülnyújtjuk, ígyazelérhetősebességa lefedettségtől függőenváltozhat!Televízió
szolgáltatásunk lehet IPTV,műholdas,vagy földfelszíni sugárzású.További információazügyfélszolgálatunkonkapható.

INTERNET MELLÉ
TELEFON ÉS TELEVÍZIÓ
SZOLGÁLTATÁST IS
RENDELHET NÁLUNK.

98
78

68

Fő feladatok:
• hulladékszállítási tevékenység szervezése
• tehergépkocsi-vezetők, hulladékrakodók, irodai személyzet 
(kb. 20 fő) munkájának irányítása

• nyilvántartási -és adatszolgáltatási rendszerek kezelése
• ügyfélreklamációk kivizsgálása

A munkakör betöltéséhez szükséges elvárások:
• legalább középfokú iskolai végzettség
• „B” kategóriás jogosítvány
• felhasználói szintű számítógépes ismeretek
• jó kommunikációs- és problémamegoldó képesség
• határozott fellépés és stressztűrő képesség
• rendszer és csapatmunka alapú szemlélet

Előny:
• hasonló területen szerzett munkatapasztalat
• logisztikai, műszaki, környezetvédelmi ismeretek
• munkairányítói tapasztalat

Kollégáink számára az alábbiakat biztosítjuk:
• versenyképes jövedelem
• béren kívüli juttatások
• hosszú távú, biztos munkalehetőség
• szakmai fejlődési lehetőség
• változatos munkakör
• profi körülmények
• támogató, segítőkész csapat

CSOPORTVEZETŐ MUNKATÁRSAT KERES
Körmenden történő munkavégzésre az 
STKH Sopron és Térsége Nonprofit Kft.

JELENTKEZÉS
Szakmai önéletrajzzal és motivációs 
levéllel az allas@stkh.hu e-mail címen 
vagy érdeklődjön a további részletekről 
a 0699/505-796 telefonszámon!

STKH
Tiszta JÖVŐ

98
78

79

GONDOZÓKAT 
keresünk ausztriai munkára!

A minimum kereseti 
összeg naponta nettó 55€ 
(szorgalomtól, német nyelvtudástól, 
ápolói készségektől függően növekedhet).
Munkavállalás lehetséges naponta, 5 ill. 7 nap időtartamra.

Ingyenes szállás és ingyenes ellátás, utazási költségek visszatérítése!
Nyugdíjasok jelentkezését is várjuk. A munkaközvetítésnek nincs költsége!

A koronavírus alatt is lehet jelentkezni és lehetséges a munkavállalás.
Információ kérés németül telefonon is lehetséges: 

+36 30 89 63 108
Információ kérés magyarul a Facebook-on: Markus Koglmann

E-mail-ben: info@pvm-koglmann.at • www.pvm-koglmann.at
Reklámügynökség Kft.

98
78

31
98

78
42

 dizájnbútorgyártó cég varroda és kárpitos üzemrészlege

BETANÍTOTT MUNKÁRA 
munkavállalókat keres.

Amit kínálunk: Egy műszak, havi fix alapbér + teljesítmény 
prémium, belépési és év végi jelenléti bónusz, cafetéria juttatás, 

100%-os helyközi bérlet hozzájárulás.

Várjuk jelentkezését a +36 20 270 8853-as telefonszámon.

Régiónk egyik legnagyobb és 
legkorszerűbben felszerelt 

karosszériaműhelye vagyunk és keresünk a

Lakkozó és festő
Karosszériaépítő technikus

A-8230 Hartberg található telephelyünkre
Teljes munkaidő, fizetés € 2.207,48 bruttó, € 1.627,79 

nettó

takarító személy
A-8240 Friedberg-i telephelyünkhöz

20 órára, fizetés € 881,60 bruttó, € 757,12 nettó

Magyar tolmács lehetséges!
A jelentkezéseket a következő címre kérjük elküldeni:
mario.janisch@auto-lind.at, Tel.: +43 660/481 14 45

Lind Karosserie, Lack & Glas GmbH
A-8230 Hartberg, Flurgasse 15-17

www.auto-lind.at

97
52

65

06 30/500-6191
vasiszuperinfo@maraton.hu

Hirdessen nálunk!

Körmendi Híradó

a Körmendi Híradóban és a 
Vas Megyei Szuperinfóban

98
87

39

98
85

94
98

85
94

Az akció időtartama:Az akció időtartama:
2022. szeptember 1-30-ig2022. szeptember 1-30-ig

06-70/623-608006-70/623-6080
06-30/9222-17206-30/9222-172

9900 Körmend, Szénatelep út 1. (régi ÁFÉSZ telep) • Tel.: 06 30 959 0695, 06 94 414 120 • E-mail: jooepitoanyag90@gmail.com

JOÓ ÉPÍTŐANYAG ÉS TEHERFUVAROZÁS (házhoz szállítással)

• Építőanyagok értékesítése
• TERRÁN tetőcserép bázistelep
• Térkövek nagy választékban, Kerti kiegészítők
• Szállítás, fuvarozás, rakodás, földmunkálatok
• Kémény rendszerek
• Nyílászárók, Kerítés elemek
„Minden ami a ház építéséhez „Minden ami a ház építéséhez 
szépítéséhez kell!”szépítéséhez kell!”

„Építőanyagra ne legyen gondja,ez legyen a Joó Család dolga.”

98
88

04
98

88
04

AKÁR EGY NAP ALATT!
9 000 Ft/fm ártól.

ÚJ TECHNOLÓGIA! 20 ÉV GARANCIA!
Érdeklődni: 06/20/973-87-37

HÁZFALAK HÁZFALAK TALAJPÁRATALAJPÁRA ELLENI  ELLENI 
SZIGETELÉSE, BONTÁS NÉLKÜL!SZIGETELÉSE, BONTÁS NÉLKÜL!

98
87

89

Egy siófoki fekvenyomó és felhúzó versenyen vettek részt 
a körmendi fekvenyomók augusztus elején, ráadásul csa-
patuk egy új taggal is bővült Horváth Márk személyében. 
A fiatal sportolók ismét eredményesen szerepeltek.

Horváth Márk Junior első verse-
nyén a –80 kg-os súlycsoportban 
indult. A 107,5 kg volt Márk kezdő 
bekért súlya, ami sikeresnek bizo-
nyult, a második körben viszont a 
117,5 kg-ot technikai hiba miatt ér-
vénytelennek ítélték a bírálók. Har-
madik súlya szintén 117,5 kg volt, 
ami már a bírák szerint is megfelelt. 
Ezzel az eredménnyel a dobogó 3. 
fokára állhatott fel. Márk az emelé-
se után csalódottan nyilatkozott, 
mert az edzéseken jobban teljesí-
tett, de mint mondta, motivált és a 
jövőben még jobb eredményeket 
szeretne elérni. - A 3. helyezés meg-
lepett és borzasztóan örülök neki, 
nincs megállás, folytatom a mun-
kát- összegezte lapunknak első ver-
senyzését a fiatal sportoló.  

Király Patrik Junior –90 kg-os 
súlycsoportban indult, bár kérdéses 
volt a nevezése, mert csukló sérülé-

sekkel küzdött a verseny előtti he-
tekben. Kezdő fogása 115 kg, majd 
125 kg volt, mindkettő sikeresen 
zárult. A 135 kg azonban sok volt 
számára és végül ő is egy harmadik 
helyezéssel fejezte be a versenyt.

Móricz Benjamin Open -90 kg-os 
súlycsoportban indult 185-195-205 
súlyokat kért, valamennyi gyakor-
lat érvényes volt. Ezzel az ered-
ménnyel az első helyen zárt, illetve 
abszolút 2. helyezést is kiérdemelt.

A fiúk felkészülését egyébként ő 
segítette és azt mondta, elégedett a 
látottakkal, - rengeteget dolgoztak 
és kitartóak maradtak, szép ered-
ményeket értek el, és Márk már az 
első versenyén bebizonyította, hogy 
bár hosszú út áll előtte, van helye 
ebben a sportban- összegezte a ver-
senyt Móricz Benjamin.

 n SZD

 FOTÓ :SZD

Jó eredményekkel zártak a körmendiek az augusztusi siófoki versenyen

Két harmadik és egy első hely a fekvenyomók mérlege

Céges, magáncsoportos illetve iskolai kirándulások
szállítása minőségi, 
légkondicionált 
AUTÓBUSSZALAUTÓBUSSZAL
9-50 személyig.
Repülőtéri transzfer- valamint 
munkásjárati szállítást is vállalunk!

IFJ. MARICS TIBORIFJ. MARICS TIBOR  +36/30-901-4132 • maricstibor70@gmail.com+36/30-901-4132 • maricstibor70@gmail.com

98
87

87
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Szombathely, Körmendi u. 89.
(Citroën szalon helyén), Tel.: 0620/275-1818
Nyitvatartás: H–P: 9.00–17.30, Szo: 9.00–12.30

98
78

45

BASEL 355 szekrénysor BASEL 355 szekrénysor 
422 900 Ft422 900 Ft 281 900 Ft 281 900 Ft

CAPRI 239 gardrób CAPRI 239 gardrób 
354 000 Ft354 000 Ft 236 000 Ft 236 000 Ft

Messina szekrénysor Messina szekrénysor 
403 700 Ft403 700 Ft 269 100 Ft 269 100 FtMAX 200 gardrób MAX 200 gardrób 

274 900 Ft274 900 Ft  
183 300 Ft183 300 Ft

Lance 2szem. étkező Lance 2szem. étkező 
5959 700 Ft 700 Ft 39 800 Ft 39 800 Ft

Fürdőszoba Fürdőszoba 
bútorok  nagy bútorok  nagy 
választékban!választékban!

Dohányzó Dohányzó 
asztalok  nagy asztalok  nagy 
választékban!választékban!

Fogasok  nagy Fogasok  nagy 
választékban!választékban!

Forgószékek Forgószékek 
nagy nagy 

választékban!választékban!

Faliképek  nagy Faliképek  nagy 
választékban!választékban!

Casa kanapé Casa kanapé 
192 300 Ft192 300 Ft 129 500 Ft 129 500 Ft

Jana 3-1-1 Jana 3-1-1 288 600 Ft288 600 Ft 192 400 Ft 192 400 Ft

Paulina I. kanapé Paulina I. kanapé 
179 900 Ft179 900 Ft 119 990 Ft 119 990 Ft

Mori sarok Mori sarok 
269 900 Ft269 900 Ft  149 990 Ft  149 990 Ft

Infinity Mini sarok Infinity Mini sarok 
449 900 Ft449 900 Ft  299 990 Ft  299 990 Ft

Alka kanapé 2 puffal Alka kanapé 2 puffal 
373 500 Ft373 500 Ft 199 990 Ft 199 990 Ft

NYÁRI AKCIÓ!

kedvezmény
minden cipőre*

Cipő az egész családnak nagyszerű outlet árakon

Érvényes: Július 18-tól július 30-ig
*kivéve az akciós cipők.

KÖRMEND
Dienes L. út 7.

Nyitvatartás: H-P: 9:00-17:00, Szo: 8:00-12:00
Tel: 06-20/ 94-594-071

NYÁRI AKCIÓ!

kedvezmény
minden cipőre*

Cipő az egész családnak nagyszerű outlet árakon

Érvényes: Július 18-tól július 30-ig
*kivéve az akciós cipők.

KÖRMEND
Dienes L. út 7.

Nyitvatartás: H-P: 9:00-17:00, Szo: 8:00-12:00
Tel: 06-20/ 94-594-071

NYÁRI AKCIÓ!

kedvezmény
minden cipőre*

Cipő az egész családnak nagyszerű outlet árakon

Érvényes: Július 18-tól július 30-ig
*kivéve az akciós cipők.

KÖRMEND
Dienes L. út 7.

Nyitvatartás: H-P: 9:00-17:00, Szo: 8:00-12:00
Tel: 06-20/ 94-594-071Cipő az egész családnak nagyszerű outlet árakon

KÖRMEND
Körmend, Dienes L. út 7.

Nyitvatartás:
H-P: 9:00-17:00, Szo: 8:00-12:00

Tel: 06-94/594-071

CIPŐK
ISKOLAKEZDÉSRE!

superfit gyermek félcipők,
váltócipők nagyszerű

outlet árakon!

ISKOLAKEZDÉSRE!
superfit gyermek félcipők,

Cipő az egész családnak nagyszerű outlet árakonCipő az egész családnak nagyszerű outlet árakon

váltócipők nagyszerű

Cipő az egész családnak nagyszerű outlet árakon

Körmend, Dienes L. út 7.

H-P: 9:00-17:00, Szo: 8:00-12:00

outlet árakon!outlet árakon! 94
47
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Veszélyes fákVeszélyes fák
kivágása biztonságosankivágása biztonságosan
Vas és Zala megyében! Vas és Zala megyében! 
Költségmentes árajánlat Költségmentes árajánlat 

adás helyszíni felméréssel.adás helyszíni felméréssel.

Herczeg Péter Herczeg Péter 
+36 30 231 3361+36 30 231 3361

98
84

55

9700 SZOMBATHELY, AKACS M. U. 8-10.
Telefon: 06 30 166 0778 (H-Cs: 8-16 óráig, P: 8-12 óráig)
E-mail: ugyfelszolgalat@vmszc.hu• Web: http://www.vmszc.hu

SZAKMAI OKTATÁS, SZAKMAI KÉPZÉS 
érettségizett fiatalok számára

Ingyenes első vagy második szakmaszerzési lehetőség felnőttek számára

Érettségi vizsgára felkészítő képzés felnőttek számára esti szervezéssel 
(belépési feltétel: iskolarendszerben szerzett szakmai bizonyítvány) – 2 éves képzés

Jelentkezés: A szakképző iskolák e-mail címén, vagy a honlapjukon található jelentkezési lapon.
Bővebb információ kérhető az iskolák elérhetőségein!

SZOMBATHELYEN:
VMSZC Oladi Technikum 

(9700 Szombathely, 
Simon István utca 2-6.)

Iskolai kapcsolattartó: Sipos László 
Tel.: 06-94/314-351 

E-mail: titkarsag.oladi@gmail.com 
Web: www.oladi.edu.hu

VIDÉKEN:
VMSZC Barabás György Műszaki 

Szakképző Iskola 
(9600 Sárvár, Kisfaludy Sándor utca 2/A)

Tel.: 06-95/320-414 
E-mail: titkarsag@barabas-sarvar.hu 

Web: www.barabas-sarvar.hu/

VMSZC III. Béla Technikum (9970 
Szentgotthárd, Honvéd utca 10.)

Iskolai kapcsolattartó: Korpics Ferenc 
Tel.: 06-20/267-3072 

E-mail: ibszi@bela-szgotth.edu.hu 
Web: http://www.belasztg.sulinet.hu 

www.facebook.com/belasztg

VMSZC Rázsó Imre Technikum 
(9900 Körmend, Rákóczi Ferenc utca 2.)
Iskolai kapcsolattartó: Varga Zoltánné 
Tel.: 06-94/594-077; 06-20/265-6946 

E-mail: titkarsag@razso.hu 
vargazne@razso.hu Web: http://razso.hu

SZOMBATHELYEN:
VMSZC Gépipari és Informatikai 
Technikum 
(9700 Szombathely, Rohonci út 1.)
Iskolai kapcsolattartó: Tóth Gábor 
Tel.: 06-94/505-300 
E-mail: gepipari@gepipari.edu.hu
Web: www.gepipari.hu/
• Gépész technikus – 2 éves képzés
• Ipari informatikai technikus – 2 éves képzés
• CNC programozó – 1 éves képzés (Gépi forgácsoló 

vagy Gépgyártástechnológiai technikus végzettség 
szükséges)

• Gépgyártás-technológiai technikus – 2 éves képzés
• Informatikai rendszer-és alkalmazás-üzemeltető 

technikus – 2 éves képzés

VMSZC Hefele Menyhért Szakképző 
Iskola (9700 Szombathely, 
Szent Márton utca 77.)
Iskolai kapcsolattartó: Brezovich Andrea 
Tel.: 06-30/518-0090
E-mail: hefele@hefele.edu.hu 
Web: www.hefele.edu.hu
• Asztalos – 2 éves képzés
• Ács – 1 vagy 2 éves képzés
• Kárpitos – 2 éves képzés
• Szárazépítő – 1 éves képzés
• Tetőfedő – 1 éves képzés
• Bádogos – 1 éves képzés
• Magasépítő technikus – 2 éves képzés

VMSZC Horváth Boldizsár Közgazdasági 
és Informatikai Technikum (9700 
Szombathely, 
Zrínyi Ilona utca 12.)
Iskolai kapcsolattartó: Unger Józsefné 
Tel.: 06-94/512-938; 06-30/332-9206 
E-mail: akta@hbsz.sulinet.hu; 
ungerne.margit@gmail.com 
Web: www.hbsz-szhely.hu/
• Pénzügyi-számviteli ügyintéző – 2 éves képzés
• Szoftverfejlesztő és –tesztelő – 2 éves képzés
• Vállalkozási mérlegképes könyvelő – 1 éves képzés 

(szakképesítés – Pénzügyi-számviteli ügyintéző 
végzettség szükséges)

VMSZC Kereskedelmi és Vendéglátó 
Technikum és Kollégium (9700 
Szombathely, Nagykar utca 1-3.)
Iskolai kapcsolattartó: Dr. Molnárné Módra Nelli 
Tel.: 06-94/887-711 E-mail: iskola@keri-szhely.
edu.hu Web: www.keri-szhely.sulinet.hu/
• Cukrász szaktechnikus – 1,5 éves képzés
• Vendégtéri szaktechnikus – 1,5 éves képzés
• Cukrász – 1,5 éves képzés
• Szakács – 1,5 éves képzés
• Pincér – vendégtéri szakember – 1,5 éves képzés
• Kereskedő és webáruházi szaktechnikus – 1,5 éves 

képzés
• Kulturális rendezvény szervezője – 5 hónapos 

képzés (szakképesítés)
• Üzletvezető – 4,5 hónapos képzés (szakképesítés – 

előképzettség + gyakorlat szükséges)
• Élelmezésvezető – 4 hónapos képzés (szakképesítés 

– előképzettség szükséges)
• Élelmiszer eladó – 4 hónapos képzés 

(szakképesítés)
• Szállodai recepciós – 7,5 hónapos képzés 

(szakképesítés)

VMSZC Oladi Technikum (9700 
Szombathely, Simon István utca 2-6.)
Iskolai kapcsolattartó: Sipos László 
Tel.: 06-94/314-351 
E-mail: titkarsag.oladi@gmail.com 
Web: www.oladi.edu.hu
• Divatszabó – 1,5 éves képzés
• Fitness-wellness instruktor – 2 éves képzés
• Fodrász – 2 éves képzés
• Fogtechnikus – 3 éves képzés
• Kéz- és lábápoló technikus – 2 éves képzés
• Kozmetikus technikus – 2 éves képzés
• Divat-, jelmez- és díszlettervező – 2 éves képzés
• Fülilleszték készítő – 4 hónapos képzés 

(szakképesítés)
• Pedagógiai munkatárs (gyógypedagógiai 

asszisztens – 1 éves képzés (szakképesítés)

VMSZC Puskás Tivadar Szakképző 
Iskola és Kollégium (9700 
Szombathely, Petőfi Sándor utca 1.)
Iskolai kapcsolattartó: 
Vöcsei Imre, Hegedüs Sándor 
Tel.: 06-94/501-816, 06-20/415-6218 
E-mail: puskas677@ptszki.edu.hu 
Web: www.ptszki.hu
• Hegesztő – 1,5 éves képzés

VMSZC Savaria Technikum és Kollégium 
(9700 Szombathely, Hadnagy utca 1.)
Iskolai kapcsolattartó: Szeidel Julianna 
Tel.: 06-94/500-260; 06-20/993-9111 
E-mail: savaria@savaria-szki.hu; 
szeidelj@savaria-szki.hu 
Web: www.savaria-szki.hu
• Logisztikai technikus – 8 hónapos képzés
• Közszolgálati technikus – 8 hónapos képzés
• Személy- és vagyonőr – 4 hónapos képzés 

(szakképesítés)

CELLDÖMÖLKÖN:

VMSZC Eötvös Loránd Szakképző Iskola 
(9500 Celldömölk, Sági u. 65.)
Iskolai kapcsolattartó: Benkő Alexandra 
Tel.: 06-95/420-550; 06-20/234-4265 
E-mail: info@eotvoscell.hu 
Web: www.eotvoscell.hu
• Vendégtéri szaktechnikus – 2 éves képzés
• Asztalos – 2 éves képzés
• Ipari gépész – 2 éves képzés

CSEPREGEN:

VMSZC Nádasdy Tamás Technikum és 
Kollégium Büki Szakképző Iskola (9737 
Bük, Eötvös utca 1-3.)
Iskolai kapcsolattartó: Rodler Gábor 
Tel.: 06-30/166-0889 
E-mail: rodler.gabor@gmail.com 
Web: http://www.ntszki.hu
• Pincér – vendégtéri szakember – 1,5 éves képzés

KÖRMENDEN:
VMSZC Rázsó Imre Technikum (9900 
Körmend, Rákóczi Ferenc utca 2.)
Iskolai kapcsolattartó: Varga Zoltánné 
Tel.: 06-94/594-077; 06-20/265-6946 
E-mail: titkarsag@razso.hu; vargazne@razso.hu 
Web: http://razso.hu
• Szoftverfejlesztő és -tesztelő – 1,5 éves képzés
• Vegyész technikus – 2 éves képzés

SÁRVÁRON:
VMSZC Barabás György Műszaki 
Szakképző Iskola (9600 Sárvár, 
Kisfaludy Sándor utca 2/A)
Iskolai kapcsolattartó: Mészáros Péter 
Tel.: 06-95/326-021 
E-mail: titkarsag@barabas-sarvar.hu; 
meszarosp@barabas-sarvar.hu 
Web: www.barabas-sarvar.hu/
• Kereskedelmi értékesítő – 2 éves képzés
• Villanyszerelő – 2 éves képzés

VMSZC Sárvári Turisztikai Technikum 
(9600 Sárvár, Móricz Zs. u. 2.)
Iskolai kapcsolattartó: Róka Zsolt 
Tel.: 30/981-0555; 06-95/320-115 
E-mail: technikum@sarvaritinodi.hu; 
roka.zsolt@sarvaritinodi.hu 
Web: https://technikum.sarvaritinodi.hu/
• Panziós-fogadós – 1 éves képzés
• Pincér-vendégtéri szakember – 1 éves képzés
• Szakács – 1 éves képzés
• Falusi turizmus szolgáltató – 5 hónapos képzés 

(szakképesítés)
• Tisztítás-technológiai szolgáltatásvezető – 

Housekeeping –Stewarding – 5 hónapos képzés 
(szakképesítés)

SZENTGOTTHÁRDON:

VMSZC III. Béla Technikum (9970 
Szentgotthárd, Honvéd utca 10.)
Iskolai kapcsolattartó: Korpics Ferenc 
Tel.: 06-20/267-3072 
E-mail: ibszi@bela-szgotth.edu.hu 
Web: http://www.belasztg.sulinet.hu 
www.facebook.com/belasztg
• Informatikai rendszer- és alkalmazásüzemeltető 

technikus – 2 éves képzés
• Ipari informatikai technikus – 2 éves képzés
• Ipari szerviztechnikus – 2 éves képzés
• Kereskedő és webáruházi technikus – 2 éves képzés
• Vendégtéri szaktechnikus – 2 éves képzés
• Cukrász – 2 éves képzés
• Gépi és CNC forgácsoló – 2 éves képzés
• Szakács – 2 éves képzés
• Villanyszerelő – 2 éves képzés
• CNC programozó – 1 éves képzés (Gépi forgácsoló 

vagy Gépgyártástechnológiai technikus végzettség 
szükséges)

• Pincér – vendégtéri szakember – 2 éves képzés
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WHC az alábbi nyugdíjas 
munkalehetőségekkel 

várja Önöket Szentgotthárdon, 
akár heti 2-3 nap vállalásával:

• Targoncavezető
• Úszómester

• Szerelősori operátor
• Összeszerelő
• Raktáros
• Árufeltöltő
• Pénztáros

• egyéb, könnyű 
fizikai munkalehetőségek

A részletekért keresse 
Horváth Bianka kolléganőnket

a +36-30/541-8746-os 
telefonszámon!

Mi megtaláljuk az Önök számára 
legideálisabb munkalehetőséget!

98
29
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9900 Körmend, 9900 Körmend, 
Rákóczi út 101.Rákóczi út 101.
Nyitvatartás: Nyitvatartás: 
H-V 7:00-21:00H-V 7:00-21:00

AUTÓMOSÓAUTÓMOSÓ 98
85

99
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Az akció 2022. szeptember 30-ig érvényes!

98
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Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Magyarország 
cselekszik

Háborús időkben 
ÖSSZEFOGÁSRA 

van szükség!

A háború kegyetlen: emberéleteket követel 
és városokat pusztít. A szankciók 

pedig tönkreteszik Európa gazdaságát. 
Ezért

Növeljük a hazai gázkitermelést.

További gázkészletet szerzünk be.

Fokozzuk a hazai áramtermelést.

Egyes energiahordozókra exporttilalmat rendeltünk el.

Megvédjük a rezsicsökkentést.

MK_osszefogas_VM_212x268_0811.indd   1MK_osszefogas_VM_212x268_0811.indd   1 2022. 08. 11.   15:05:222022. 08. 11.   15:05:22
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8-as Bútorház
Vasvár, Járdányi út 15. Tel./Fax: 94/370-117
Nyitva: hétfő–péntek: 9–17 • szombat: 9–12

A képek illusztrációk, az akció szeptember 20-ig, ill. a készlet erejéig tart.A képek illusztrációk, az akció szeptember 20-ig, ill. a készlet erejéig tart.
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Tolóajtós gardróbokTolóajtós gardróbok

116 500 Ft-tól

Odesa KanapéOdesa Kanapé

159 500 Ft

189 500 Ft189 500 Ft
164 000 Ft164 000 Ft

146 500 Ft

176 000 Ft176 000 Ft

Paulina Paulina 
KanapéKanapé

139 900 Ft

Komódok Komódok 
több típusban több típusban 
(40 fajta)(40 fajta)

Magasfényű fehér nappaliMagasfényű fehér nappali

Oszi sarok (160×230 fekhely) 290cmOszi sarok (160×230 fekhely) 290cm

279 500 Ft

Betti sarokBetti sarok

264 200 Ft

327 900 Ft327 900 Ft

Diamant sarokDiamant sarok

297 000 Ft297 000 Ft

395 000 Ft

Antónia Elemes Antónia Elemes 
Konyha MagasfényűKonyha Magasfényű

Tolóajtós szekrény TU-S Tolóajtós szekrény TU-S 
(több típusban is rendelhető)(több típusban is rendelhető)

Komfort SzekrénysorKomfort Szekrénysor

Gardrób sarokelemekkelGardrób sarokelemekkel

LEA sarok

257 000 Ft257 000 Ft 229 900 Ft
164 500 Ft

Tom étkező Tom étkező 
6 személyes6 személyes
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Egy napra újra a kosárlabdáé 
volt a főszerep a város főterén 
augusztus 13-án, hiszen im-
már 29. alkalommal rendezték 
meg az Streetball Challenge 
kosárlabda fesztivált.

Az 56 csapatot kilenc pálya várta, 
a küzdelmek kora délelőtt kezdőd-
tek el. A rendezvényen Bebes Ist-
ván, polgármester köszöntötte a 
résztvevőket.

Az időjárás ezúttal kegyeibe fo-
gadta a résztvevőket, hiszen a mér-
kőzéseket nem hőségben kellett le-
játszani és az eső sem eredt meg. 
A legnépesebb mezőny a +23-s férfi 
kategóriban volt 11 csapattal.

Az integráció jegyében már ha-
gyományosan vettek részt – önálló 
kategóriában – fogyatékkal élő fia-
talok a rendezvényen. A nyolc csa-
pat a Speciális Olimpia kategóriá-
ban mérte össze kosárlabdatudását. 
A centerpályán zajlott a VIP csapa-
tok küzdelme. Több betétprogram is 

színesítette a rendezvényt, így fre-
estyle és kick-box bemutatót is lát-
hattak az érdeklődők, de a női ko-

sárlabda csapatot is 
látni lehetett.

Nagy küzdelem 
folyt több kategóriá-
ban is a győzelemért, 
ami a szeptember 
17-i budapesti orszá-
gos döntőn való rész-
vétellel is együtt járt. 
A rendezvény végén 
a dobóversenyek 
döntőit izgulhatta vé-
gig a közönség. En-
nek győztesei szin-
tén kvalifikálták 
magukat a budapesti 
döntőre. n MP

 FOTÓ: JT

Sokat jelent a város számára a nagy hagyományokkal rendelkező Streetball

Újra pattoghatott a labda a körmendi Szabadság téren

Tizenhatodik alkalommal rendezte meg a Bereki Bárkás 
Egylet Egyesület a Csákány-Körmend Kajak-Kenu Futamot.

Alacsony vízállás, közelgő vihar 
és családias hangulat jellemezte az 
idei Csákány-Körmend Kajak-Kenu 
Futamot, amely 16 kilométeres táv-
jával könnyű nyári regattának szá-
mít. A legjobb időeredményt kajak 
egyes kategóriában Skoda Tamás 
és Jantos Gábor érte el holtverseny-
ben, időeredményük: 1:27:27 volt. 

Egy outriggeres is indult a megmé-
rettetésen Bérdi Bence személyé-
ben, aki alig maradt le az abszolút 
győztesektől (1:29:41). A női kenu 
párosok versenyében Kőházy Anna 
és Kövesi Kincső szerepelt a legjob-
ban, a vegyes párosoknál Molnár 
Benedek és Pallósi Kitti nyert. A 
férfi kenu párosoknál a házigazda 

Bereki Bárkás Egylet Egyesület 
duója, Somogyi Dániel és Kovács 
Péter bizonyult a legjobbnak. Volt 
egy kiegészítő kategória is, ezt 
szintén a rendező egyesület páro-
sa, Szalai Benjámin és Száraz Alex 
húzta be. A verseny bemelegítés 
volt a szeptember 10-én esedékes 
Rába-maratonra, ahol emberesebb 
feladat vár az indulókra, hiszen kö-
rülbelül 70 kilométeres távot kell 
teljesíteniük. n TJ

 FOTÓ: MW

Könnyű nyári regattát rendeztek alacsony vízállás mellett

Száraz Alex és Szalai Benjamin szép 
versenyzéssel lett első 

Népes mezőny volt a rendezvényen

Kucsera József, főszervező és Bebes István, polgármester

Eredmények, kategória győztesek
U12 lány
1. RiCsillagok

U14 lány
1. Kinder Komandö

Kenguru (fiú és lány)
1. Hógolyók
2. Körmend Angels
3. Gettsgo VSE

U12 fiú
1. KaszáSHOCK
2. Dzsoni a Triplát

U14 fiú
1. Kosarasokk
2. Sittegylet

U16 lány
1. … (pont, pont, 
pont)
2. Verhetetlen négyes

U16 férfi
1. ALL STAR 4-es
2. Ringers
3. Akik megnyerik a 
streetballt

U18 lány
1. KWBC
2. Best Trio

U18 férfi
1. AKU Junior
2. Siuu csapat
3. P.E.K.

U23 férfi
1. Rutin rókák
2. MTE U12/B
3. Halló GSM

Open kategória
1. Vasi Energia
2. Veniche Beach
3. Inni jöttünk

+35 férfi
1. Azt még nem 
beszéltük megnyerik
2. Kölyökgugyák
3. BTK Vasvár United

Vegyes
1. Mihályok +1
2. 500
3. Sumák

SPECIÁLIS OLIMPIA

I. divizió
1. Kőszeg I.
2. Körmend I.
3. Ivánc I.
4. Ivánc IV.

II. divizió
1. Ivánc II.
2. Ivánc III.
3. Körmend II.
4. Körmend III.

DOBÓVERSENYEK

Molten 
büntetődobó U16
1. Bayomi Levente

Molten 
büntetődobó +16
1. Nagy Péter

Grosbasket 
zsákolóverseny
1. Papp Dániel

Grosbasket 
hárompontos
1. Vajda János

MVM 3Shots
1. Rácz Renáta – 
Morsics Máté

TOTI 2ball game U16
1. Farkas Levente – 
Hadnagy Csanád
TOTI 2ball game +16
1. Petrovics Tibor – 
Németh Tamás


